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[ZEEEK]

THRESHEURAERRE, THRSE T8 K& HE 28 MEAEESERHRRE, T
BAESE,C, =, e, e MEX HEEEHARRFTSERERGSES TR EFEEANXER.

([HERE]

1. £EMNEFER

EOWEY EREBEENNREE-E KRN -1 EE(HKRE). FRXEATFE
AB,C, - FKRER.

TE EAETHNENINEUBESHTE FHANSRTFF a,b,c, - RRAEAWITE.

BRE SHARNCENESWHERE.

TPRE HHERNTEMNESWMIIRE.

MHF-TAEHER A FFENTE o, EMNZAELRBEUTHMXE:

(1) HaRAWITE MR ae BFA,iCHaecA

(2) Ha AWM TE, WK e FBTA,iEHN agA

S AHFEMTIRNEAMBEE.ICHD.

2. EEMFRTE

PEEE HEEARNILRE—-—FIRHR  ABEKRES! | ANHE, WRSI2EE.

iRk FAMENRHERTIEEN ZETBTXNES U RAAHSERES ] AW
Fk, W ERRE ISR x -5 >2 MRETERF xlx-5>2 B {x:x -5 >2}.

R BN RRTT S

N" (BN, ) #RIEEEE.

N ZaAERREEE B A RBE.

Z FRBEE.

Q #R A HEE.

R #RLHE.

PR REE R, 07 B AR E A ESEN A B RBEAERE 07 YL,

) EEE5HEGNXR

FHE MBRESAHTM—DTEHRES BYTE, MK ARBWFE,ICHACBHB
DA EE“ABE T B R BaF A"

BENESR HACB HBCANMKA=B

RFE HACBHA#B,WHKARBHRATFE,ICEAEB(H BRA).



Y EEZFGET RS E (HBR)EREGRANATFEXRAFS C(H ) ERE
AREIMFEXR, XPMREZWATATE C(HD)Fw.

HE THEERIMESGHTE TR, =R EMESESHWETFTE

FE. ACA

T HITAERTEAGAHRTEASBHARARMES UMA S BHRE. IEEA
NB.

THEBMER:(1)ANA=A;(2)ANT = .

HE HAERTESASBTES B TEMUABNES, WA S B IFE,iCIEA
UB.

HEMERR: (1)AUA=4;(2)AUD =A.

I WES S, HEGACSHAH SHHEART ANTELARNES, Mg S B THE
A BB (SRR ) iotEl A, Bl A

r&E. (Aud=S;

(ANA=Q.

28 E-NEATEREMRNENESNEHTE MAXNMESRTUBE-12
£, 25%8i10/E U

(FIESMEES]

Bl EERE.

(1) BaEsdA=10,31,B=1{0,3,4} ,C={1,23} ,M(BUC)NA =

(A) {0,1,2,3,4} (B) & (C) {0,3} (D) {0f

2) IREGM={xl -1<x<3} ,N={x2sx<4]} , ]| MUN=

(A) {x12=x<3} (B) {x12<x <3}

(C) {xl -1<x<4} (D) {x] —1<sx<4}

(3) BEEM={xl -1<x<10} ,N={xlx>T B x<1} , M MNN=

(A) |x17 <x=<10} (B) |xl —1<sx<1 8,7 <x=<10}

(C) {xl -1=x<1} (D) |zl <x=<10]

(4) BEeEU={1,2345,6} EE5M={1,3,5] ,N={2,4,6},ﬂl’][:UMﬂN=
(A) & (B)y U (C) N (D) M

(5) THIXFESP, IEFHHLE
(A) {0} = (B) @ e {0} (C) o& 10} (D)0
(6) BESM={(x,y)lzy>0} N={(x,y) x>0 Hy>0{,N
(A) MUN=M (B) MUN=N (C) MNN=M (D) MNN=Q
# (1) BUC=1{0,1,2,3,4},(BUC)NA=1}0,3},3%(C) .
WA KREAEANIE AARANTERE -1, BUC FHTE 3.
HEEENEE S G /NMNESRE/NMESNE.
(2) MUN={xl -1=x<4},i%(D)
B HASERIENEREE TR B E bR E.
(3) MNN={x| -1<x<1 57 <x<10},3E(B) .
e 2.



(4) [, M=12,4,6} LU MNN=12,4,61 ,3(C) .

(5) OV RREHE N TEOMATEES MOESE, (L) REH:;FE<"HT
FESEAIRER,M(B) WAL BNEEREMIESESHNETR, FTL(C) EEH.

(6) M 5 N #HRELSHES.

B xy >0 H1, S (%,y) BB LIRS, B8 M= B30 =“RRIAL;

x>0 Hy>0 %, 8 (x,y) BB YL ESNE,EEN={E-RRKAL.

Hit, MUN=M 3%(A) .

B2 T

(1) FHA=ixlx=2k+1,keZ} B={xlx=k+3,keZ}! MIANB=___ _,AUB=____

2) #A4=11,2,3,4,5| ,ANB={1,3,5} , AUB=10,1,2,3,4,5,61(,MB=__

(3) HACC 4 (AUB)U(BUC) =___.

(4) FEM={x12x+a=0} ,P=|xll<x<4,HxeN,| , HMNP RETESG Ma=__ .

B (1) ANEEES, M B ABEES, MANB=4;AUB=B.

2 HAKANBHI,1,35cBH2,4¢B;HA RN AUBHI,0,6cB.  B=11,3,5,0,6}.

(3) HTFACC, ALl AUBSBUC, M (AUB) U(BUC) =BUC.

(4) HEH,P=12,31 #Bx=23 3H|{A 22 +a =0 ,Ba= -4 Ha= -6

B3 FA=123],B={2,3,4,5{,U=10,1,2,3,4,5} ,*%%EUAOEUB WA ENTE.

W OEHLA=10,1.4.5.0,8=10.1]

ek (,An(,B=10,11.

Wit C,AN(,BHFAERTFER: {0 111.10,1}.2.

Bla HEEU=R,EHA={xl -5<x<5},B={x10<x<7}.R(,A,[,B,[,(ANB),
(,Aul,B.

R ohem, Bl A=xlxs —55‘2x>5}[}03={x|x<0§2x>7}.

el [, AUl B={xlx<0 B x=5],

W% ANB=ix10<x<5} BB, (ANB) = {xlx <0 L x=5].

& 3 —
1. BEHFERE:
(1) EHMEES=10,-1,-2,-3, -4 £&HEM=1{0,-1,-2| ,N=1{0, -3, -4} MM
NN=
(A) {0} (B) { -3, -44 (C) {-1,-2} (D) I
(2) IHESGM={xlx= -4} N={xlx <6} | MUN=
(A) R (B) {xl -4=sx<6} (C) T (D) {xl —4<x<6}
3) eHE U=R,a,beR,[ ,P={xlx=a}l,[,Q={lxlx=bl , 75 PNQ=PN|
(A) a=b (B) b=a (C) a>b (D) b>a
(4) | M=ixlx< 10} ,0 =3, FHEXEHKZ
(A) aSM  (B) agh (C) laleM (D) lal SH

(5) BHES MBRRM: 11,21 CME{1,2,3,4,51 JRAXBHHEEME



(A) 64 (B) 74 (€) 84 (D) 94
(6) &M.PHETHEG HMEP.PEU.UBLE TS hEER

(A) MNP (B) [ ,MN [, P (C) L, MNP (D) MNP
2. HZSH:

(1) %FA=11,2,34} ,B=12,4,6!/ ,MANB=____ AUB=___

(2) HA=1ERK! . B={d 0% WMAnNB=__ AUB=__ __

(3) FA={xlx> -1} ,B=ixlx> -3, MANR=__  AUB=

(4) HA={xlx= -2 B=ixl -1 <x<d4| M ANB= AUB=__

(5) HA=|xll <xs51 B={/NFI0WARK . WMANB=___
(6) HA={Fh=MF B=1FE MK, . WANB=__ AUB=
(1) ZU=RA=|xlx> -1} Wl A=__

(8) HU={1=MAK| A=1Hfs=AR Wl AaA=___

(9)%A={1.2E,B={2.3},(::33.4,5},m'J(AﬂB)UC=_,(AUB)ﬂC=__
(ANB)NC=___,AN(BUC) = ,BN(AUC) = __

(10) FA=Ixlx=2kkeZ! ,B=xix=2k+1.keZ! W ANB = LAuB=_

3. EPHISEHBAE LHEEELYHMHE S (e.¢.=.2.5):

(D) @ _tal; (2Yya___tfaly (3) ial ___lai; (4) iai____ia,bi;

(5)6___{0.1,2t; (6)0.5__ Q; (1HR___ Q; (8) N__Z

4 BHES A= 10,120 KFFA TR JHRIUURIA A RRYR A AT
5. RERA={xlx=2n+1,neZ! B={xlx=d4m=+1l meZ} i RAEAE BRELE.

&I—mEES

LR (1) [ M=} -3,-4] [ LMAN=| -3, -4} ,3£(B) .
(2) MUN=R,%(A) .
(3 P=ixlx<al ,Q0=1{xlx<b!.

HPNQ=PH.PEQHKP=0. 7 ] e . 3
MPeQat,HEH b >a; e 1 0

M P=Q0f,a=b. |

MIfi b=a,3%(B) . (B1(3HE)

(4) S S HTERTESSERN KL M a ZILE, THER(A) ;B K3 < V10, 8l HE
BR(B) ;5 c"HFRRAEGERWXER filat MERES, WTHER(C) (D) F#.

(5) BESN 21 RENMSTHHES: 131,14 .15113,4},13.51,14,5 34, Lt
. BGE(B) .

(6) MNP =MuTHBR(A) seil, MNP =, P aTHEBR
(B) s MGPHIL MNP BHES P HIR M FiAHCER
JREIAE R A (B RIERAR ) AT LARTHERR (C) L, B( D) IE #.
2. (1) ANB=12,4;AUB=11,23,46;.
(2) ANB=4;AUB=8B.
(3) ANB=A;AUB=B. (55 1(6) )
o 4

U




(4) ANB=B;AUB=A.

(5) AnNB=1{2,3,4,5}.

(6) ANB=A,AUB=B.

(M [ A=ixlx<s -1},

(8) [, A={R=/AE!.

(9) (ANBY)UC=1{2,3,4,5},(AUB)NC=1{3],(ANB)NC=T,AN(BUC) =12},
BN(AUC) =B.

(10) A= {{&%! . B={a%! ,WMANB=J;AUB=L

3 (H)E 2)e 3y = )& B)e (6)e (12 (8) &

4. @B HEARRATERN:{0],{11,121,10,1},10,21,11,21,10,1,2} R D. K+
10,1 2| FRERANAETE.

5.8 HIFA={-,-5,-3,-1,1,3,5,] ,B=]~,-5,-3,-1,1,3,5,|.

Bk A=B.



P_E AFAMAFAA

(FREXK]
I PRI A MPER, SHASE XXMM E AL EX o’ 20(aeR) a0’ +b*=2ab(a,be
R).a+b=22ab (a.b=0) ffpe— {7 8 n] 5.
2. G LK AEX I RAFERA AR~ KA BLAAFL, & —
U TIRAVIE AL TR X M A, SRR b AROR AN AN U B R AR
3. TR XHEA SR AP, SR M ax + b1 =c Fllax + b1 <c B XHE A% A
[FWHRE]
1. REXPRFER
(1) Za,beR,E
a-b>0=a>b;
a-b=0=a=5b;
a-b<0&ac<h.
(2) RERBHR
1) a>b=b<ay
2) a>b,b>c=a>c;
3) a>b=a+c>b+c;
4) a>b,c>d=a+c>b+d;
5) a>b,c>0=ac>bc;
6) a>b,c<0=>ac<bc;
7) a>b>0,c>d>0=ac>bd;
8) a>b>0=a">b"(neN,Hn>1);
9) a>b>0=>Va>Vb(neN,Hnn>1).
2. BAEX
(1) AEXAFEMFAFR
AEEERAPHRERD, BEAERNBLHRABRFTETRENES, MBI A F
KBRS, RAEXNBER TR, W ERAEX.
(2) —T—EKAEXKH B
1) —Te—KAFRN—BIEA ax > b.
2) BEIHE:
(i) % a0 B

M a >0, WAMERx1x > | WTHR x> =, FELALUTE.
6 -



M a<0, W AME <%.

(it) Y a =08}

WR 20,4 ax >b L BN EESRTHED. R b <0 4 ax>b MBI LEKIE,
BRI EA R R

(3) —mZIKAEFEA L HBEE

1) —BIER K ax® +bx +c>0,3X B a=0.

2) BEiTE

WA =b" -dac,x, 2, (HITHEFE , R x, <x,) BFFER ax’ +bx +c=0 WK MHE.

(i) 4 A <0 Ht

MR a>0, REXNBER R;

MR a<0, AN EXWBERD.

(ii) 3 A =06t

MR a >0, FKERMFRR v~ -

MR e <0, A EXTLH.

(iii) %4 A >0 B}

ME a>0, AEXMBER x <x, K 2>,

MR a <0, AEXAIMER », <x<x,.

HE: —LZRASXWMIE NS KRB E SR KRR
(4) FRLENEHAEXNRE

1) Ha>0,lxl <a WEER -a<x<a;

2) Fa>0,lzl >aifRER x>a Hrx< —a

(5) AEXHAMR
AERANE A EXRATPE - IMIEXRENTE.

3. BEXAER

(1) R a,beR,IA a® +b*=2ab(ZRALY a = b B A WHL).

(2) 0 a,b20, 22 Ls Jab( B AUY a=b BARL).

2

4. XFTREHHE

Wa5bRMWNEE, Ha<bd

(1) WRAER a<a<bW—UILHEx WEESMBFEE,ICH(a,b):

(2) MERAFR a<asb H—UIER - WESMWMAXE,iCHae,b];

) WREAFR asa<bHa<r<bW—UEH x WESWUBEFEAR @, 5 H1HC 8
la,b),(a,b].

Pl , RAIZAH( -0, +oo ) HFE5" + o "EEEXF K", - "REAXLF K, E
MNARE, REIES. (e, +2),(a,+%),( ~0,b],( - ,0)RHERx=a,x>a,xsb,x<b
B —iSE8 x WES.




[ GRS A6 % ]
Bl mASRE

Z_2 51,
2 3
{ 2(x -3) -3(x-2) <0.
H AP RRHAE.
f HO, & x> -6,
H®,18 x>0,

B LA, R RA LA

{x> -6,

®

x>0. Tlé bl'
BEAREXANBEN
x>0. &2 -1

TER %R, i 2 -1 o x B FREZRESY.

Bl2 MAZR -8< “32'2-5 < -s.

B AERNKHERU 4,5

-32< -3x-2-20< —20 B0 -32< -3x-22< -20.
AR & FEtn 22,78 -10< -3x<2,
AEXEFFEERU -3,18

10,2
3 3°
BTURR SR MBI - 2 < <.
BB ABIREOR SR, 4Rk R S st
____3‘”_"%__5 > -8
: ,
-3x -2
—a—‘——5< -5.
KA.

B3 EAZER122° -5x-3>0.

B OENHEI124 -52-3 =0 IR 2, = _;_,xz :%_

XEW # RBUE 12 >0, FILUFAEA MBI £ < - 35 x> -

B4 BAZER -227=3x-4.
i BFEAZRT4LE 25" +3x -4<0.

B 22" +3x ~4 =0 (IR L x, =i}Lﬁ,x2 = 3- */‘Tl_,xxz WEBR2>0,F

4
WS SN TS EL SIPRE Ll
.8 .




BIS AR <o
S S RIS T SHER S EIT. (35 +6) + (5x ~15) <0 EMEEAL N IR — 5 KR
%3
B AL AT

(3x +6) (5x - 15) <0.
BRI A G -2 <x <3.
PR BN BASBE B AR e ld Sx - 15, AN 5x - 15 FUfHIE L A SE

B RERES <0 w4

Bl6 MAGAD 5
| Bu.E
3x --1>0.
X -
#IRILTE , 15
2x +5
;:“3— >0.
HE#BALEH

(2x+5)(x-3) >0.
FiRE(2x +5) (x -3) =0 MR x, = 25, =3, (2x +5) (x -3) iy »* G RHR 250,

Bl BN AR v >3 < -5
BRI RIAR AT fe RS 1S GE Mthw'JS 2 AL 5
LERBIN R T 0 AR EX 215 E
Bl7 MALRIZ-2¢1 -5>0.
o Bl EAREME I3 - 20 >5 B8 TAEMEA S PRRE(2) A
#a XA R
B EERI3 -2 = 124 =31 BR8N (8.
B EAEE N 120 =31 >5,
2x-3>5 B 2x-3< -5,
Frr LA x>4 # x< -1 MR
B8 MA%ENX 8-13x+51=0.
S AR EAERLR 130+ 51 <8, Bl FHAMEARNEA PR BRI (g
XHERZ.
B OEAFE 132 +51 <8,
-8=<3x+5=8, - 13313,

B L —13—3stl J K.
WER MEEAMERNAER N R R el fh, BRI EE .



B9 ERm ax2+bx+2>0E@ﬁﬂy—%<x<%,5ﬁa,b%ﬁ.
O ME— X _RKAEAMNIEEE.
® ma%;%%%%ﬁﬁmHm+hmmwmﬂu

R S S
2 3 a’
1 b
2 3 a
gz Ba=-12,b= -2
Bl10 RAZ%RX2<13x-21<3.
R FEAEARHTAEA
3x =21 >2,
{l3x—2|<3.
HO,83x-2>2mH,3x-2< -2,
x>i§2x<0.
3
H®,8 -3<3x-2<3,
3 3°

5@, @F A ST, 8 -—;— <x<0 ji% <x <%,1ﬂ:%ﬂ§$%i’tﬂ%¥.

Bl11 MAER /45 +4x +1 <3,
BE— EAEXFRBTFAELA
45> +4x +1=0,
{4x2+4x+1<9.
O, (2% +1)* =0, XA SR 8N 2R LE
H®,H (x+2)(x-1) <0,Bp -2 <x<1.
WEAREXWERN -2<x<1.

iEx= BEARFERWY J(2x+1)" <3,

12x + 11 <3,
Fir LA -3<2x+1<3,
MRS NE N -2<x<l.

12 BHIA={xlx* -2x-8<0],B=1{xlx-a<0}.

(1) HANB=,K a WBUATE; (2) &H AEB,K « HREEHE.
f o’ -2x-8<0. 18 -2 <x <4

B L4 A=lxl -2 <x<4}.

B e, B={xlx<a}l.

(1) BANB=TF a< -2.

(2) HAEB 1B a=4.

. 10 -

® e

ONG)



H13 EHx>0,y>0,2x+y =3 3K xy BIEKM, FERABR x,y BHIE.
S EE 20 +y B—NER THEEARARELKRZ.
@ BmEH,2x>0,y>0,0

2x +y =2/ 2xy.
X 2x+y=3, T

2/2xy<3,

xys—_-.

8
Hi, Y 2% =y, El]x— y——ﬂl‘ xyESH%%jC{E—

Bl14 EHx#0,5K1 -« - ZEFJ%X{E FRHRLRY x ERE.

S AT 1 - (¢ +12) BARRS + S0 () MBME RS 5
BUE— M, TR R SRR

B EA =1 (54 2).

Sl s) x2+1-?->2x°i:8.

CIVNCPRE N PRE YT P J
X X 3 min

HIRRMBRRERL-8=-T7.
BLER R o’ +b° =2ab(x,y e R) BHMIERE A TFHEME, FWL a+b Hab B—4

1. BEFRRR:
(1) AR ax® +bx+24 <0 HRE N x>2 F x < -4, 1
(A)a=-3,b=-6 (B)a=3,b=-6 (C)a=-3,b=6 (D)a=3,b=6

(2) FHR " +bx +- <0 HEHD 1
(A)b<l (B)b>-18b<l (C) -1<b<l (D) b>15Hib< -1

I I -3<0,
) wgam] T r -2 <x <4 0 WA
(A)as -4 (B)az=-4 (C)az=8 (D) a<8

d

(4) BHla,b,c,deR,H ab>0, —%< -5
(A) be<ad (B) be>ad (C)%>—Z— (D) & %

(5) ®P={xlx*-4x+3<0},0={xlx(x-1) >2}, W PNQ&ETF
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